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Η Β. Τσοκανή Α.Ε. είναι µία από της µεγαλύτερες επιχειρήσεις λατοµείων ορυχείων και 
χωµατουργικών εργασιών στην Ευρώπη. Λειτουργούµε και εκµεταλλευόµαστε λατοµεία ιδιοκτησίας 
µας αλλά παράλληλα προσφέρουµε τις υπηρεσίες µας σε 
µερικές από τις σπουδαιότερες επιχειρήσεις στην Ελλάδα και 
στα Βαλκάνια, τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δηµόσιο 
τοµέα. ∆ύο από τους µεγαλύτερους πελάτες µας είναι η 
∆ηµόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισµού, παρέχοντας υπηρεσίες 
στα ανοιχτά λιγνιτωρυχεία της Πτολεµαϊδας και της 

Μεγαλόπολης και 
η ITALCEMENTI  Group – HALYPS   η οποία παράγει τσιµέντο και 
αδρανή οικοδοµικά υλικά. 
 
Ο στόλος των οχηµάτων µας αποτελείται από 
• 26 Dumper , χωρητικότητας  100tn έκαστο 
• 6 Dumper , χωρητικότητας 50tn έκαστο και  
• 14 Φορτωτές Caterpillar 992 C, 992 G,                     
                                  and  992 K.      
 
Θέλουµε να είµαστε απολύτως βέβαιοι ότι ο 
στόλος µας είναι σε επιχειρησιακή ετοιµότητα 

συνεχώς καθώς έστω και µία µέρα εκτός λειτουργίας έχει σηµαντική επίδραση στον τζίρο µας. Μετά 
τα καύσιµα το σηµαντικότερο λειτουργικό κόστος των µηχανηµάτων µας, προέρχεται από τα λάστιχα. 
Έχουµε δοκιµάσει στο παρελθόν πολλές λύσεις που προτείνει η αγορά, χωρίς σηµαντικά 
αποτελέσµατα. Πριν ένα χρόνο αρχίσαµε να χρησιµοποιούµε το προϊόν BEST Tyre Protection Sealant 
καθότι ήταν µια καινούργια ιδέα και όχι οι συνηθισµένες λύσεις που είχαµε µέχρι τότε. Στην αρχή 
αντιµετωπίσαµε την νέα λύση µε σκεπτικισµό και έτσι δοκιµάσαµε το προϊόν στις δυσκολότερες 
συνθήκες των εργοταξίων µας. Παρά το γεγονός ότι οι δοκιµές µας διήρκεσαν πολύ χρόνο, από τις 
πρώτες µέρες είδαµε εξαιρετικά αποτελέσµατα και µπορούµε να επιβεβαιώσουµε ότι το BEST T.P.S. 
µας παρείχε 100% προστασία στα ακόλουθα: 

• Σφράγισε όλες τις διαρροές από τις ζάντες και τα o-rings  
• Σταµάτησε τις διαρροές πίεσης από τους φυσικούς πόρους του 
καουτσούκ 

• Σφράγισε τις διαρροές στην περίµετρο µεγάλου κοψίµατος όταν οι 
πέτρες καρφώθηκαν στο πέλµα του λάστιχου 

• Σφράγισε όλες τις διαρροές από τις βαλβίδες, χωρίς ποτέ να µας 
δυσκολέψει στο να βγάλουµε τον αέρα και να ξεζαντάρουµε τα λάστιχα 
µας. 



 
V.Tsokani S.A.   
 

Όλα τα πιο πάνω είναι πολύ σηµαντικά για την επιχείρηση καθώς τα µηχανήµατά µας δεν σταµατούν 
ποτέ από λάστιχο γλυτώνοντας καθυστερήσεις και νεκρούς χρόνους των µηχανηµάτων µας, που 
µπορούν να τελειώσουν την βάρδια  και εάν απαιτείται να κατέβουν στο συνεργείο για επισκευή. Έτσι 
το BEST T.P.S. µείωσε το λειτουργικό µας κόστος αφού µπορούµε να ακολουθήσουµε το πρόγραµµα 
των περιοδικών µας συντηρήσεων, χωρίς να απασχολούµε το συνεργείο µας µε έκτακτες επισκευές 
των ελαστικών. Επίσης έχουµε προσέξει ότι τον τελευταίο χρόνο τα λάστιχά µας φθείρονται µε 
αργότερο ρυθµό από ότι πριν και έτσι οι ετήσιες αντικαταστάσεις µας έχουν µειωθεί σηµαντικά. 
 
Πιστεύουµε απόλυτα στα προληπτικά µέτρα, ώστε να διατηρούµε την 
λειτουργικότητα του στόλου µας και την ασφάλεια των εργαζοµένων 
και των πελατών µας. Για τον λόγο αυτό επενδύουµε σε προληπτικά 
µέτρα. Συνήθως είµαστε ικανοποιηµένοι εάν οι επενδύσεις µας 
αποδώσουν το διπλάσιο του κόστους τους. Με το BEST έχουµε την 
πολύ ευχάριστη έκπληξη ότι η υπολογιζόµενη απόδοση είναι 
δεκαπλάσια του κόστους του προϊόντος. Ως εκ τούτου έχουµε 
τοποθετήσει BEST σε όλο µας τον εξοπλισµό και έχουµε αποφασίσει 
να τοποθετούµε το προϊόν σε όλα µας τα καινούργια µηχανήµατα πριν 
τα στείλουµε στα εργοτάξια. 
Εκτιµούµε πάρα πολύ την συνεργασία µας µε την BEST Tyre Protection Sealant Int’l και συνιστούµε 
θερµά τα προϊόντα της  
 
Μετά τιµής  
 
Χαράλαµπος Τσοκανής 
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